
Wählbare Versicherungsleistungen: 
 
Rundum-Sorglos-Schutz (mit 20% / ohne Selbstbehalt) 
besteht aus einer  
1) Stornokosten-Versicherung,  
2) einer Reiseabbruch-Versicherung,  
3) einer Reisekranken-Versicherung  
4) und einer Reisegepäck-Versicherung.  
 
ODER 
 
Reiserücktritt + Reiseabbruchversicherung (mit 20% / ohne Selbstbehalt): 
1) Stornokosten-Versicherung  
2) und einer Reiseabbruch-Versicherung 
 
Sie erhalten hier einen Überblick über die am häufigsten in Anspruch genommenen 
Versicherungsleistungen.  
 
1) Stornokosten-Versicherung:  
Sollten Sie Ihre Reise z.B. wegen einer unerwarteten schweren Ersterkrankung oder wegen eines Unfalls 
stornieren, übernimmt die ERV die Stornokosten, die Sie dem Leistungsträger (z. B. Reiseveranstalter) 
vertraglich schulden.  
Bei Vorerkrankungen, leisten wir nur, wenn diese in den letzten sechs Monaten vor Versicherungsabschluss 
nicht behandelt wurde. Eine psychische Erkrankung ist dann versichert, wenn sie stationär behandelt wird, ein 
Facharztattest vorliegt oder ein Krankenversicherungsträger eine ambulante Psychotherapie genehmigt.  
Je Versicherungsfall beträgt die Selbstbeteiligung 20 % des erstattungsfähigen Schadens, mindestens € 25,- 
pro Person.  
 
2) Reiseabbruch-Versicherung:  
Wenn Sie Ihre Reise vorzeitig abbrechen, übernehmen wir die zusätzlichen Kosten der Rückreise. Zudem 
kommen wir für die nicht in Anspruch genommenen Reiseleistungen, maximal bis zu Höhe der 
Versicherungssumme auf. Vorher genannte Kosten übernehmen wir, wenn Sie ihre Reise vorzeitig abbrechen, 
weil z.B. Sie oder ein Angehöriger zuhause schwer erkranken. Je Versicherungsfall beträgt die 
Selbstbeteiligung 20 % des erstattungsfähigen Schadens, mindestens € 25,- pro Person.  
 
3). Reisekranken-Versicherung:  
Wenn Sie auf Ihrer Reise krank werden oder einen Unfall erleiden, erstatten wir Ihnen die Kosten für 
notwendige Heilbehandlungen und Hilfsmittel im Ausland. Dabei ist es egal, ob die Behandlungen stationär 
oder ambulant erfolgen. Wir organisieren auch Ihren medizinisch sinnvollen Rücktransport nach Hause und 
die Rückholung Ihres Gepäcks. Die Kosten dafür übernehmen wir ebenfalls. Bei einem medizinischen Notfall 
sind wir mit unserer Notrufzentrale 24 Stunden täglich für Sie da. Bei Heilbehandlungskosten tragen Sie eine 
Selbstbeteiligung von € 100,- je versicherten Fall.  
 
4) Reisegepäck-Versicherung:  
Sollte Ihr Reisegepäck gestohlen oder beschädigt werden, erstatten wir Ihnen den Zeitwert. Wenn Ihr 
aufgegebenes Reisegepäck erst 12 Stunden nach Ihnen am Bestimmungsort ankommt, erstatten wir für 
notwendige Ersatzkäufe bis zu € 250,-. Die Selbstbeteiligung beträgt €100,- je versicherten Fall.  
 
Der neue Ergänzungs-Schutz Covid-19 erweitert den Versicherungsschutz im Rahmen der Reiserücktritts-
Versicherung inkl. Reiseabbruch-Versicherung und dem Rundum Sorglos-Schutz um folgende Leistungen:  

• Erkrankung und Tod aufgrund Covid-19  

• Quarantäne*  

• Mit dem Ergänzungs-Schutz besteht für die versicherten Ereignisse der Hauptversicherung (z.B. 
Reiserücktritt inkl. Reiseabbruch und Rundum- 

• Sorglos-Schutz) Versicherungsschutz trotz bestehender Reisewarnung des Auswärtigen Amtes 
aufgrund von Covid-19. Die Reisewarnung selbst ist kein Rücktrittsgrund.  

*NEU! Absicherung von Quarantäne:  
a) persönliche und individuell angeordnete Quarantänemaßnahmen, wenn ein Ansteckungsverdacht mit 
Covid-19 besteht.  
b) Verweigerung der Beförderung, z.B. Airline verweigert Flug aufgrund erhöhter Temperatur.  
c) Verweigerung der Einreise, z.B. Grenzbeamter verweigert Einreise aufgrund erhöhter Temperatur.  
d) Reise kann nicht wie geplant beendet werden, weil Versicherter oder eine mitreisende Risikoperson von 
einer Quarantäne betroffen sind, Erstattung zusätzlicher Unterkunftskosten bis € 1.000,– pro Person. 
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Gruppenversicherungen ab 10 Buchungen/ 
 
 
 
 
NAME:…………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
 
 
NAME:……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 
Bitte wählen Sie Ihre Versicherungen: 
 
O Rundum-Sorglos-Paket ohne Selbstbehalt   im Doppelzimmer pro Person €   86,00 
O        im Einzelzimmer   € 106,00 
 
O Rundum-Sorglos-Paket mit 20 % Selbstbehalt  im Doppelzimmer pro Person €   65,00 
O        im Einzelzimmer   €   77,50 
 
O Reiserücktritt-, Reiseabbruchvers. ohne Selbstbehalt  im Doppelzimmer pro Person €   82,00 
O        im Einzelzimmer   €   99,00 
 
O Reiserücktritt-, Reiseabbruchvers. mit 20 % Selbstbehalt im Doppelzimmer pro Person €   55,00 
O        im Einzelzimmer   €   66,00 
 
 
 
O Ergänzungs-Schutz Covid-19  für Rundum-Sorglos-Paket und Reiserücktritt-/Reiseabbruchvers. 

pro Person ohne Selbstbehalt     € 29,00 
           pro Person mit 20 % Selbstbehalt     € 26,00 
   
Der Covid-Ergänzungsschutz ist nur zusammen mit anderen Reiseversicherungen abschließbar. 
Bei der Wahl des Tarifs mit/ ohne Selbstbehalt ist die Hauptversicherung ausschlaggebend. 
 
 
 
 
 
 
 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Name    
 
 
 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Ort, Datum     Unterschrift 

 


